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Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

przekazuję odpowiedź na interpelację nr 10037 skierowaną do Ministra Sprawiedliwości 

przez Pana Posła Grzegorza Lorka i Pana Posła Dariusza Mateckiego.

Poniższe informacje przygotowała Prokuratura Krajowa, zgodnie z właściwością.

Prokuratura Rejonowa w Oleśnicy prowadzi postępowanie przygotowawcze pod sygn. 

4351-0.Ds.1175.2025 przeciwko ustalonym osobom, podejrzanym o przestępstwa z art. 

190 § 1 k.k., art. 216 § 1 k.k., art. 212 § k.k., art. 255 § 2 k.k. oraz art. 107 ust. 1 ustawy 

o ochronie danych osobowych.

Zatrzymanie Grzegorza J. zostało przeprowadzone na podstawie art. 244 § 1 k.p.k. 

Czynność tę przeprowadzili funkcjonariusze Policji w miejscu zameldowania 

zatrzymanego, gdzie wówczas przebywał. Z uwagi na uzasadnione podejrzenie, 

że dopuścił się on popełnienia przestępstwa określonego w art. 190 § 1 k.k. i art. 212 § 1 

k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. i art. 212 § 1 k.k., zachodziła konieczność wykonania czynności 

procesowych z jego udziałem zarówno w Komendzie Powiatowej Policji, 

jak i w Prokuraturze Rejonowej w Oleśnicy.
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Podstawą zastosowania przez prokuratora środków zapobiegawczych wobec 

podejrzanego, w tym zakazu zamieszczania w sieci Internet komentarzy dotyczących 

działalności Powiatowego Zespołu Szpitali w Oleśnicy oraz osób w nich zatrudnionych, 

była konieczność zapewnienia prawidłowego toku postępowania przygotowawczego, 

bezpieczeństwa pokrzywdzonej oraz zapobieżenia popełnieniu przez podejrzanego 

nowych przestępstw (polegających na kierowaniu do szpitala kolejnych wiadomości 

zawierających słowa powszechnie uznane za obelżywe, a także gróźb pozbawienia życia 

lub zdrowia pokrzywdzonej, w tym przy udziale osób trzecich).

Wskazane czynności procesowe zostały przeprowadzone na podstawie i w granicach 

obowiązującego prawa. Regulacje zawarte w przepisach ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. 

- Kodeks postępowania karnego odnoszą się do wszystkich osób podejrzanych 

o popełnienie przestępstwa niezależnie od okoliczności, czy przysługuje im status osoby 

duchownej, czy świeckiej.

Z wyrazami szacunku
Arkadiusz Myrcha
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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